

国内

近日,江苏省沛县严肃查处了该县胡寨镇9名教师“吃空饷”行为,并全额追缴违规领取的工资,镇教委负责人被立案处理。

江苏沛县查处9名教师“吃空饷”不是新闻 关键是斩断背后的黑手

群众举报查处“吃空饷”

沛县是江苏省北部的一个大县,8月初,该县纪委通过当地媒体发布消息称,根据群众举报,严肃查处了该县胡寨镇9名教师的“吃空饷”行为。

通报称,2012年以来,沛县胡寨镇教委6名分流教师未在岗到位,3名在编教师被其他单位越权借用,9人均违规领取包括绩效考核工资在内的财政工资,违反人事管理规定,不在岗在位履行工作职责,属于“吃空饷”行为。

怀疑“吃空饷”的还有人

记者了解到,目前,沛县纪委、教育局已对这9名教师不在教师岗位期间领取的财政工资及绩效考核工资予以全额追缴;沛县教育局依据《教师法》及有关规定,对“吃空饷”人员是否具备从事教学或教育管理工作能力进行审核甄别,不合格者予以清退,留用者作重点管理。

“平白无故多养活这么多闲人,财政支出从哪里来?对各个单位都应严查一下!”“肯定上面有人,空饷不是一

沛县教育局日前向记者答复称,分流教师是一种均衡师资的举措,是指由教师超编学校分流到其他学校,因胡寨中心小学迁建,6名分流教师被安排到迁建指挥部参与胡寨中心小学的拆迁建设工作,但他们并没有到岗到上班,却仍领取了工资。3名借用教师被胡寨镇财政所、沛县人社局工资福利股、沛县中等职业技术学校图书馆等单位 and 部门越权借用,工资仍由原学校发放。

般人能吃到的。”对于沛县主动查处“吃空饷”人员,当地部分群众表示,虽然此举是纪检部门的积极作为,但还应该进行普遍检查,并深入追究“背后的支持者”。

记者注意到,沛县纪检监察机关此次不仅查处了相关“吃空饷”的教师,同时还表示,胡寨镇教委对所辖学校出现多名教师“吃空饷”问题负主要责任,该镇教委负责人张峰已经被立案处理。

新闻链接

名目多样、花样翻新——“吃空饷”事件案例盘点

案例一：“官二代”空饷“坑爹”

今年6月,河南某县一所长被曝利用职务之便,早在儿子15岁时将其纳入编制捧起“铁饭碗”;今年1月,湖北某地一财政局副局长被曝滥用职权,将自己的儿子在高中毕业后就违规招工进入区财政局二级单位,其子上大学期间,其工资关系又调至区财政局教科文科。

案例二：请“长假”“吃空饷”

2012年5月,浙江省永康市向社会公示当地机关事业单位“吃空饷”人员的自查结果,其中查出的人员中有一位50岁的初中教师,27岁时因病请假,一请就是23年,多年来财政却一直给他发工资。2012年4月,网络反映“山西女商人变身副县长,被指15年吃空饷”后,经查实,当事人存在既在企业任职又在党政机关任职的问题,也存在6年期间没工作却领取工资的问题。

案例三：“引才空饷”引争议

为了吸引人才,山东省某县曾出台政策,当地企业进入,政府附送事业编制。这种特别的人才引进方式,被当地人称为“双薪双管”。大学生上岗后不仅能领到企业的正常薪酬,还能同时拥有事业编制身份吃“财政饭”,这种做法引发社会关注和热议。当地相关负责人表示,光靠企业,解决不了大学生的身份需求。当地企业为了引才、留人宁可多交税,或通过其他渠道把这部分钱加倍返还给政府。 据新华社

看看李天一的书法吧

有人评论:那是相当了得



日前有网友爆出李天一的个人资料,里面提及李天一8岁学书法,称其“师从清华大学方志文。曾连续三届荣获爱我中华全国青少年书法大赛铜、银、金奖。并入选2009激情奥运爱我中华青少年书画双年展,2009年入选为最年轻的海淀区书法协会会员”。此外,网上也爆出了多张李天一的书法作品。从留言可以看到,有网友称赞“写得相当了得”,也有网友称“艺术和道德是两个层面”,并对李天一后来走上歪路表示可惜。 中新

王林被曝是江西萍乡公安局高级顾问 局长否认:查无实据

江西萍乡王林事件近期成为舆论的热点。有媒体报道称,王林的名片上有各种头衔,其中之一就是“江西省公安厅和萍乡市公安局高级顾问”。对此,萍乡市公安局局长邓忠平予以正面回应,“我也关注到此类信息,查无实据”。

邓忠平是在10日下午随新任的江西省政府党组成员、省公安厅党委书记郑为文与网友在线交流时作出以上表述的。此外,在回答网友关于“王大帅案件进展”的提问时,邓忠平表示,依据法律相关规定,目前具备立案条件的已经立案并已开展侦查,该初查的已经受理初查,相关案件进展,因工作纪律要求,暂不能透露。 据《法制晚报》

马上评论 治理“吃空饷”关键是堵住进出口

近日,江苏徐州沛县被曝出一乡镇9名教师“吃空饷”被查处的消息并未引起舆论广泛关注。“特权”腐败蔚然成风,普遍存在且屡禁不止的“吃空饷”现象已经令人“审丑疲劳”,铁腕治理此类不正之风,已成当务之急。

事实上,清理“吃空饷”已经开展数年时间,但屡清不绝。由于“吃空饷”涉及编制、组织、人事、财政、审计等多个部门,且多数“吃空饷”事件与“在职当权”领导有直接关联,因此“吃空饷”的人员若非内部知情者,一般难以及时发现。这类在编不在岗人员长期吃着“皇粮”,享受正常的工资、津贴、奖金,违背社会

主义按劳分配原则,挫伤在职在岗人员的工作积极性,也造成财政资金严重流失,已成为发生在群众身边的腐败问题,严重破坏党和政府的形象。

近期,中央政府提出的“约法三章”明确财政供养人员只减不增,抓住了遏制公共财政腐败浪费的“牛鼻子”,为政府廉政建设划出清晰红线。具体到“吃空饷”事件上,堵住了“吃空饷”的进出口,提高了该类行为的违规成本,规范了对公职人员的日常管理。也唯有堵住财政供养人员的“进口”关和“出口”关,严把工资的审核关,打破人事管理体制的“真空地带”,才能有效避免财政供养人员“吃空饷”问题。

空中救美,真爷们!

8月11日17时20分左右,在哈市道里区安发街65号居民楼5楼,一名20多岁的女子欲跳楼轻生。当女子从5楼坠下的瞬间,被4楼的一名男子及时抓住,并被女子带得险些坠楼,随即又来一男子将两人拽住,阻止了惨剧的发生。 中新



北京狗主人跳入漏电喷泉救爱犬 很悲哀,主人倒下没有起来

8月9日下午5点多,北京朝阳公园一家宠物乐园泳池漏电,相继电晕两个大人、3只狗。一男子和两只狗不幸死亡。昨天上午,宠物乐园关门检修,安监部门、警方介入调查。

出事的酷迪宠物乐园在朝阳公园东7门附近,一些狗主人说它“在市区算最好的宠物乐园”。目击者刘小姐说,8月9日下午5点20分左右,一只金毛在宠物乐园200平方米的水池嬉戏,靠近喷泉刹那突然哀嚎一声,倒在水中。

现场有位狗友恰好是护士,指挥游客对两人抢救,捶胸按压1分钟后,女子苏醒。10分钟后,男子开始翻白眼吐白沫,在医院抢救3小时后死亡。女子目前还在医院,双腿红肿,耳后和面部有一些电击后血管爆裂的小红点。三条狗中,只有哈士奇活下来。 据《北京晚报》